



平成24年 7 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 セキド
代表者名 代表取締役社長 関戸 正実
(コード番号 9878 東証第二部)
問合せ先 取締役執行役員管理部長 弓削 英昭
TEL. 03-6279-0562

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成25年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕 (非連結) 」の一部訂正について

平成24年 6 月29日に発表いたしました「平成25年 2 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕 (非連結) 」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は____を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

①訂正内容

添付資料 3 ～ 5 ページ
4. 四半期財務諸表

(訂正前)

(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成24年 2 月20日)	当第 1 四半期会計期間 (平成24年 5 月20日)
資産の部		
	(省略)	
負債の部		
流動負債		
	(省略)	
未払金	298, 250	408, 193
賞与引当金	25, 000	19, 719
	(省略)	
その他	<u>247, 357</u>	<u>147, 147</u>
流動負債合計	<u>2, 929, 797</u>	<u>3, 693, 223</u>
	(省略)	

(2) 四半期損益計算書
(第1四半期累計期間)

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自 平成23年2月21日 至 平成23年5月20日)	当第1四半期累計期間 (自 平成24年2月21日 至 平成24年5月20日)
(省略)		
営業損失(△)	△241,511	△139,022
営業外収益		
(省略)		
受取配当金	55	66
その他	2,360	<u>5,132</u>
営業外収益合計	4,909	6,491
営業外費用		
支払利息	11,764	<u>10,919</u>
その他	2,746	<u>1,472</u>
営業外費用合計	14,510	12,392
経常損失(△)	△251,111	△144,923
(省略)		

(訂正後)

(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成24年2月20日)	当第1四半期会計期間 (平成24年5月20日)
資産の部		
(省略)		
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払金	298,250	408,193
未払法人税等	<u>41,000</u>	<u>11,700</u>
賞与引当金	25,000	19,719
(省略)		
その他	<u>206,357</u>	<u>135,447</u>
流動負債合計	2,929,797	3,693,223
(省略)		

(2) 四半期損益計算書
(第1四半期累計期間)

(単位：千円)

	前第1四半期累計期間 (自 平成23年2月21日 至 平成23年5月20日)	当第1四半期累計期間 (自 平成24年2月21日 至 平成24年5月20日)
(省略)		
営業損失 (△)	△241,511	△139,022
営業外収益		
(省略)		
受取配当金	55	66
店舗閉鎖損失引当金戻入額	—	1,396
その他	2,360	3,735
営業外収益合計	4,909	6,491
営業外費用		
支払利息	11,764	11,959
その他	2,746	432
営業外費用合計	14,510	12,392
経常損失 (△)	△251,111	△144,923
(省略)		

②訂正理由

「四半期決算短信」提出後、「四半期報告書」提出までの間に、監査法人による四半期レビューで指摘を受け、確認した結果、訂正が必要と判断したため訂正するものであります。

以 上